
كيان‌كريمي خراساني
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دو

ریاضیات ومسئله

يافتن واگيره‌ها:

 مي‌شود.
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فرض مي‌كنيم طول ضلع مربع برابر با a باشد. بنابراين طبق قضية فيثاغورس طول قطر مربع 
با توجه به تصوير زير، ناحيه‌هاي رنگي دو هشــت‌ضلعي منتظم را تشكيل مي‌دهند كه مجموع طول قطر بزرگ آن‌ها برابر است با 

. 
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طول قطر مربع. پس طول قطر بزرگ هر دو هشت‌ضلعي برابر است با:

  را به دست مي‌آوريم.
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اكنون مساحت يك هشت‌ضلعي منتظم به طول قطر بزرگ 
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 ، و مجموع 
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مساحت هشــت‌ضلعي 8 برابر مساحت مثلث OAB است. پس مساحت هشــت‌ضلعي مي‌شود: 

 . بنابراين نسبت مساحت ناحية‌ سبز به مساحت مربع چنين است:
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مساحت ناحيه‌هاي سبز مي‌شود: 
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پاسخ

مربوط به شمارة  پياپی 92- صفحه 26


